

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти «Менеджмент організації і адміністрування», спеціальність 073 «Менеджмент», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» на 2022 рік

В умовах розвитку ринкових відносин менеджмент активно проникає на українські підприємства. Підприємці зацікавлені у використанні його основних надбань, оскільки це дає змогу досягнути чіткої побудови організації, знизити трудомісткість управлінських робіт, оптимізувати чисельність апарату управління, посилити управлінський вплив, зосередити зусилля всіх працівників на досягненні поставлених цілей. В організаціях усе більшого значення набуває діяльність управлінців – менеджерів. Саме ці категорії працівників сприяють утвердженню підприємства на ринку, успіху в конкурентній боротьбі, втіленню нових ідей та результативних стратегій.

Вивчення науки про менеджмент є обов'язковою складовою підготовки фахівців економічних спеціальностей в усьому світі. В Україні дисципліни «Менеджмент» входять у відповідні державні стандарти і є важливим чинником здобуття економічної освіти. Поєднання теорії та практики менеджменту допоможе сформувати конкурентоспроможного фахівця, здатного ефективно використовувати сучасні технології роботи за відповідним напрямком фахової діяльності.

Сьогодні наявність фахівців-менеджерів є окремим якісним чинником успішного керування операційними системами усіх форм власності та напрямків діяльності. Складність прийняття управлінських рішень – у моделюванні структури і спрямованості операцій. Чим складнішим є об'єкт керування, тим потрібнішим стають здатність менеджера оптимізувати операцію, задати їй відповідний режим функціонування, його готовність до мобільного обґрунтування і структурування прийнятого рішення. Ці засади слід враховувати і розвивати у ступінчатому процесі підготовки сучасного менеджера.

Запропонована освітньо-професійна програма підготовки магістрів з менеджменту в Київському національному університеті архітектури та будівництва за спеціальністю 073 «Менеджмент» належно відображає комплекс усіх вимог, передбачених документами Київського національного університету архітектури та будівництва.

Програма висвітлює основні напрямки та тенденції розвитку менеджменту будівельних підприємств та будівельних проектів, спирається на сучасні управлінські технології у будівництві, відображають тематику наукової школи кафедри менеджменту в будівництві з менеджменту операційних систем

підприємств та організацій, будівельного девелопменту та реінжинірингу, яка відповідає нагальним потребам вказаної спеціальності.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає вимогам такого типу документів, пропонує комплексний підхід у вихованні і кваліфікації майбутнього науковця, і ми рекомендуємо її для впровадження в Київському національному університеті архітектури та будівництва.

ДИРЕКТОР ТОВ

ПАРТНЕР КОНСТРАКШН БУД БУДІВ БОЛЕБРУХ О.С.

